
Flere skal i job og uddannelse
Mål: 5 % flere afgår i 2017 til job og 

uddannelse sammenlignet med 2016. 

Minumum 1.146 personer går fra jobcentret 
til job eller uddannelse.

Resultat 2017: 
Opfyldt. 1.247 er gået fra jobcentret 

til job eller uddannelse, svarende til stigning 
på 14% sammenlignet med 2016.

Borgere på kanten af arbejdsmarkedet
 (Langvarige ydelsesmodtagere med fysiske, 

psykiske og/eller sociale udfordringer)

Mål: Aktivitetsparates afgang til job og uddannelse 
stiger fra 20 personer (2016) til minimum 28 

personer (2017)

Resultat 2017: 
Opfyldt. 43 aktivitetsparate er gået

 i job eller uddannelse.

Samarbejdsprojekt med 
Socialmedicinsk enhed

Mål: At få udredt og afklaret langvarige 
kontanthjælpsmodtagere, og dermed 

hjælpe disse borgere tættere på 
arbejdsmarkedet

Resultat 2017:
Opfyldt. Samarbejdsprojektet er gennemført 
mhp. borgernes udredning og afklaring. En 

mulig videreførelse drøftes aktuelt.

Projekt vedr. Udvikling og kvalificering af 
Ressourceforløb og Jobafklaring

Delmål : At ansøge STAR og gennemføre nyt projekt med 
henblik på udvikling af indhold og opkvalificering, så 

borgerne hurtigere kan raskmeldes eller afklares til anden 
forsørgelse.

Resultat 2017:
Delvist opfyldt. Jobcentret ansøgte STAR,  om tilskud fra to 
puljer. Fik penge til opkvalificering af medarbejdere i Ishøj 

Kommune og Jobcentret, men afslag på støtte til udvikling af 
indholdet. I 2018 er der opnået tilskud fra STAR til 

iværksættelse af håndholdt indsats for 
ressourceforløbsborgere.

Mål: 80 % af deltagerne i JobFirst gennemfører 13 
ugers sammenhængende virksom-hedsforløb, og at 
deltagerne får dobbelt så mange ordinære løntimer 

som en kontrolgruppe
Resultat 2017:

Endelig evaluering fra STAR afventes. Jobcentret egen 
registrering viser, at 47 % har gennemført 13 ugers 

virksomhedsforløb og 
31 % har opnået ordinære løntimer. sammenligning med 

kontrolgruppe afventer STAR.

Langtidsledige 
(forsikrede og jobparate 

kontanthjælpsmodtagere)

Mål: Antallet af langtidsledige reduceres 
fra 351 personer i 2016 til maksimum 

326 personer i 2017

Resultat (gn.snit pr. md): 
Opfyldt. 262 personer er langtidsledige.

Styrkelse af den virksomhedsrettede indsats for de 
langtidsledige

Delmål: Jobcentret vil iværksætte et særligt forløb 
med brancheambassadører, for en gruppe 

langtidsledige

Resultat 2017:
Opfyldt. Der er iværksat 8 særlige forløb med 

brancheambassadørerne for ledige, herunder for 
langtidsledige.

Etablering og formidling af småjobs 

Mål: 30 borgere ansættes i småjob.

Resultat 2017:
Opfyldt. 207 har i i 2017 været ansat i 

småjobs med ordinære løntimer ved siden af 
den offentlige ydelse (kontanthjælp). Dog 
har samarbejdet med boligforeningen haft 

begrænset betydning.

Den virksomhedsrettede indsats
Lokale virksomheder i Ishøj Kommune

Mål: Jobcentret gennemfører to 
kampagner blandt virksomheder i Ishøj. 

Resultat 2017:
Opfyldt. Der er gennemført fire kampagner 
målrettet arbejdsgivere indenfor specifikke 

brancher, eksempelvis lager/logistik. 

Erhvervskampagne rettet mod nye 
virksomheder i Ishøj Kommune 

(Winthersminde)

Mål: At sikre et konstruktivt samarbejde mellem 
Ishøj Kommune/Jobcenter Vallensbæk og nye 
virksomheder med henblik på bl.a. jobskabelse 

for kommunens ledige borgere. 

Resultat 2017:
Opfyldt. Der har været - og er - specielt fokus på 
servicering af de virksomheder, som er flyttet til 

Winthersminde erhvervsområde.

Chaufførprojekt

Mål: 15 deltagere kommer i ordinær 
beskæftigelse som chauffører efter 

opkvalificering (i hele projektperioden). 

Resultat af projektet: 
Opnået. 18 deltagere fra projektet er 

kommet i beskæftigelse som chauffører, 
heraf 3 i 2018. 

Unge ledige uden uddannelse 

Mål: Ungeledigheden skal fortsat begrænses.

Status pr december 2017
Opfyldt. 

Dec-17 var der 65 udd.parate unge fuldtidsledige, svarende 
til fald på 8 % i forhold til dec-16.

Dec-17 har der 85 aktivitetsparate unge fuldtidsledige, 
svarende til fald på på 3 % i forhold til dec-16.

.

Brobygningsprojekt
Mål: Minimum 25 procent af de 

uddannelsesparate påbegynder brobygning til 
uddannelse.

Resultat 2017: 
Opfyldt. 32 procent af de nye uddannelsesparate, 

der er kommet til i 2017, er begyndt i projektet vedr. 
brobygning til uddannelse.

Frivilligt Mentorkorps 
Mål: At støtte uddannelsesparate unge i at påbegynde en 

uddannelse samt forhindre, at unge frafalder deres 
uddannelse. 

Resultat 2017
Opfyldt.

Pt. 14 mentorer og 1 tovholder fra Ung på Vej ansat

Videreudvikling af Ung På Vej
Mål: Støtte udsatte unge på uddannelses-hjælp i gang med 

uddannelse og job.
Resultat 2017:

Opfyldt.
8/9 uddannelsesparate er startet i uddannelse

10/15 aktivitetsparate er udskrevet til uddannelse
pt. 31 borgere er indskrevet i Ung på Vej 


